

政策扶持 保障解忧 服务提效

# 东坡区助民营经济高质量发展

本报讯 为助推民营经济高质量发展,今年以来,眉山市东坡区着力打好“三张牌”。数据显示,1~6月,全区新登记个体工商户4559户,总数达到46760户,从业人员共8.57万人;全区民营经济增加值实现105.23亿元,增速8.6%,占GDP比重的54%,对GDP增长的贡献率为53.6%。

“政策牌”扶持。东坡区新出台了《关于促进民营经济健康发展的实施意见》《东坡区工业发展38条扶持政策》等文件,进一步鼓励、支持、引导民营经济发展,让广大民营企业经营者吃下长效“定心丸”。对

总部在东坡区首次入围中国民营企业500强、中国民营企业500强的企业,给予最高100万元一次性奖励;对实现“个转企”“四上”为企业,分别给予3万元、最高8万元一次性奖励。上半年,全区115户规上工业企业实现产值153.43亿元,同比增长12.68%,规上工业增加值累计增速达到15.3%,位居全市第一。

“保障牌”解忧。该区进一步明确降低税费负担、用地成本、用工成本、用能成本等4个方面的具体措施,建立5000万元乡村振兴信贷风险补偿基金,由金融机构按最高不

超过1:10的比例向符合东坡区主导产业的优质企业发放信用贷款,切实解决企业融资难、融资贵等难题。今年以来,该区共为邓仕、大自然惠川、新渔等7户企业申请应急转贷资金1.85亿元。同时,为12户企业26个项目争取市级高质量发展资金1798万元,为10户企业13个项目争取到省级工业发展资金2273万元,还通过设立中小企业(工业)发展资金,多方面为企业缓解融资难题。

“服务牌”提效。该区着力在改善服务环境上下足功夫,强化审批事项“非禁即入”制度,全面推进“照

后减证”“最多跑一次”改革,工商窗口需提交相关前置材料的项目由203项减少至51项,对符合审批条件的工程建设项目,从立项到竣工验收的行政审批全流程时限压缩到90个工作日内。该区在今年实施的民营企业家和科技人才培养计划中,已先后组织吉香居、通威等57户企业进行安全生产培训,组织李记、森科等企业12名优秀企业家代表到华为进行高研班学习,不断提升企业经营者的素质能力,加强对市场风险的管控。

(陶广汉 张敏 李宁 本报记者 苏文保)

图片新闻



## 风清气正 以廉治村

近日,在广安市广安区兴平镇龙孔村,该村党支部书记余海燕和驻村第一书记康洛正在向村民解读党务公开和村务公开内容。

9月以来,龙孔村党支部结合“不忘初心,牢记使命”主题教育,突出以廉治村主题,及时将党务村务通过公开栏进行公开。同时,适时开展廉政警示教育和廉政谈话活动,筑牢拒腐防变墙,营造风清气正的政治生态。

(廖小兵 周宇 摄影报道)

## 区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

### 内江市市中区 全面启动秋季动物疫病防控工作

本报讯 为继续扎实抓好非洲猪瘟和秋季重大动物疫病全面防控工作,9月初,内江市市中区全面启动2019年秋季动物疫病防控工作,“秋防”工作将持续至10月底。

加强组织领导,夯实防控责任。市中区政府办印发了《关于做好全区2019年秋季动物疫病防控工作的通知》,并于月初召开了2019年“秋防”动员部署大会和“秋防”技术培训会,要求各镇(街)及相关职能部门落实责任,全力以赴做好“秋防”工作。

加强消毒灭源,减少病源传播。重点对辖区内养殖场(户)圈舍及周边环境、养殖密集区域、屠宰场、动物无害化处理收集点、生猪运输车辆、农贸市场、餐饮企业、食堂、超市等区域开展全方位地毯式消毒灭源工作。

加强疫情排查和健康巡查。重

点对辖区内规模养殖场、散养户、屠宰场、无害化处理收集点进行疫情排查和健康巡查,不为疫情“留死角”。同时,对规模养殖场进行程序化免疫,对散养户做到“应免尽免、不留空档”,确保高致病性禽流感、猪牛羊口蹄疫、小反刍兽疫、猪瘟的免疫密度达到100%。

加强人畜共患病防控工作。重点做好奶牛结核病、牛羊布病的流行病学调查、禽类血清学及病原学采样监测工作和H7N9综合防控工作,要求对奶牛监测面必须达到100%,对监测结果阳性的动物及时进行扑杀和无害化处理。

加强应急反应工作。建立健全重大动物疫情快速反应机制,切实做好应急物资储备,建立应急队伍。严格动物疫情报告制度,做到早发现、早报告、早处置,把疫情隐患防控到最小。

(余梦 本报记者 张跃明)

### 东坡区 召开水产养殖尾水治理现场会

本报讯 近日,眉山市东坡区农业农村局在眉山水产科技示范园组织召开全区水产养殖尾水治理现场会。各乡镇、街道分管领导、农业服务中心主任、水产技术推广人员和水产养殖户等100余人参加会议。

区农业农村局局长豆成杰在会上强调,东坡区水产业取得了一些成绩但仍要正视不足,进一步做大做强水产鱼苗繁育特色产业,大力推广应用“鱼稻共生”等水产健康养殖模式,让水产养殖

与环境保护协调发展,推动水产养殖业转型升级。

会议主要从当前国内的环保形势出发,结合东坡区水产养殖特点及近年来养殖污染治理的经验,向参会人员详细介绍了“鱼稻(草、菜)共生”“高低位池塘间生态循环水养殖”等水产健康养殖模式及防治措施,邀请养殖户代表就开展“鱼稻共生”养殖中的一些经验作经验交流。会后,与会代表实地察看了园区内的“鱼稻共生”等健康养殖基地。

(本报记者 苏文保)

### 洪雅县 开展秋冬季森林防火专项检查

本报讯 9月6日,国务院召开全国秋冬季森林草原防灭火工作会议电话会议后,眉山市洪雅县立即召开全县秋冬季森林防火工作会议。

会议传达贯彻全国秋冬季森林草原防灭火工作会议精神,总结今年以来森林防火工作,深入分析今年洪雅县秋冬季森林草原防灭火形势,就做

好下一步工作进行安排部署。

(车慧德 本报记者 苏文保)

### 政策扶持 保障解忧 服务提效

会议要求,相关单位要高度重视全县秋冬季森林防火工作,全面开展专项检查督查,为庆祝新中国成立70周年创造安全稳定环境;要进一步强化责任落实,严格实行森林防火行政首长负责制,强化宣传教育和应急处置能力,开展隐患排查整治、打击森林火灾违法行为专项行动,强化监测预警,严格执行24小时值班制和领导带班制度。

(车慧德 本报记者 苏文保)

会议要求,相关单位要高度重视全县秋冬季森林防火工作,全面开展专项检查督查,为庆祝新中国成立70周年创造安全稳定环境;要进一步强化责任落实,严格实行森林防火行政首长负责制,强化宣传教育和应急处置能力,开展隐患排查整治、打击森林火灾违法行为专项行动,强化监测预警,严格执行24小时值班制和领导带班制度。

(车慧德 本报记者 苏文保)

会议要求,相关单位要高度重视全县秋冬季森林防火工作,全面开展专项检查督查,为庆祝新中国成立70周年创造安全稳定环境;要进一步强化责任落实,严格实行森林防火行政首长负责制,强化宣传教育和应急处置能力,开展隐患排查整治、打击森林火灾违法行为专项行动,强化监测预警,严格执行24小时值班制和领导带班制度。

(车慧德 本报记者 苏文保)

会议要求,相关单位要高度重视全县秋冬季森林防火工作,全面开展专项检查督查,为庆祝新中国成立70周年创造安全稳定环境;要进一步强化责任落实,严格实行森林防火行政首长负责制,强化宣传教育和应急处置能力,开展隐患排查整治、打击森林火灾违法行为专项行动,强化监测预警,严格执行24小时值班制和领导带班制度。

(车慧德 本报记者 苏文保)

XIANG ZHEN DONG TAI 乡镇动态

### 穿石乡 举行新兵入伍欢送大会

本报讯 “从戎淬青春,无悔报国情。”9月10日,广安市广安区穿石乡举行2019年度新兵入伍欢送大会,并举行庄重的送兵仪式。

会上,穿石乡党委副书记李勇

对新兵家人们给予崇高敬意,希望新兵不忘革命军人使命,尽快融入部队;不忘家乡人民嘱托,成就军营梦想;正确处理好家事与国事,始终支持国防事业发展。(游蒙)

### 花板乡 全力抓好安全生产

本报讯 为庆祝新中国成立70周年,近期,广安市岳池县花板乡深入贯彻落实省、市、县安全生产文件及会议精神,结合辖区安全生产形势,精心组织、周密部署,全力推进安全生产工作。

该乡成立了新中国成立70周年大庆期间安全生产领导组,形成“一把手”亲自抓,分管领导具体抓,层层抓落实的工作格局。同时,结合实际制订了详细的工作实施方案,层层签订安全生产目标管理责任书,明确任务、责任到人。

结合季节安全生产特点,该乡组织宣传办、安全办精干人员,利用宣传车、明白纸、村头大喇叭、横幅、标语、微信群等形式,向群众广泛宣传消防、食品安全、建筑施工、道路交通、危化

品等安全生产法律法规知识和防范常识。同时,实行网格化管理,按区域把辖区划分为13大网格,每个网格内明确一名网格长,全权负责该网格内的安全生产工作。网格员深入辖区重点安全部位进行拉网式无缝隙安全生产隐患排查。

全面落实“党政同责、一岗双责、失职追责”责任制,细化队伍管理机制。按照“谁主管、谁负责”和“属地管理”原则,对责任目标再细化,实现工作落实精细化,队伍管理无缝隙。进一步完善安全生产各项规章制度,建立健全安全生产预警机制、事故应急机制,加大责任追究力度,严查失职渎职行为,切实把安全生产工作落到实处,用实际行动迎接新中国成立70周年大庆。(刘善勇)

### 石板凳镇 丰富村民业余文化生活

本报讯 “欢快的舞蹈跳起来,嘹亮的歌声唱起来……”9月12日,由成都高新区石板凳镇虎山社区、先锋村、金龙村共同主办的以“情满中秋·礼赞国庆”为主题的村民迎中秋文艺演出在先锋村新农村综合体篮球场举行。

文艺演出在激情欢快的开场舞《荷花韵》中拉开序幕,由村民精心排练的腰鼓《绿旋风》、舞蹈《一路花开》《给我感觉》、朗诵《颂中秋·赞家乡》、独唱《又是一年月儿圆》等精彩节目次第上演,节目充分表达了村民们对幸福生活的赞美,对祖国无限的热爱,展现了村民们勇往直前、积极奋发的精神。

(胡智 本报记者 张跃明)

### 罗渡镇 “四强化”全面禁烧秸秆

本报讯 为杜绝秸秆禁烧,净化镇村环境,近期,广安市岳池县罗渡镇采取“四强化”措施,扎实推进秸秆禁烧工作落到实处。

强化责任落实。成立了罗渡镇秸秆禁烧专项整治行动工作小组,采取分村包片形式,构建镇、村、组三级联动禁烧工作网络,健全“镇负责、网格管、村落实、组管片、户联防”五级责任体系,细化工作职责,强化压力传导,做到目标明确、责任到人、落实到地。

强化宣传引导。出动宣传车84辆次、召开广播会109场次、悬挂横幅5条、张贴标语113幅,形成了村有广播、路有横幅、墙有标语的立体宣传格局;利用集中帮扶周、集中帮扶日,组织帮扶干

部入户开展秸秆禁烧宣传,引导群众正确处理秸秆。

强化督导检查。成立村秸秆禁烧巡逻队16支,深入田间地头开展不定期巡查;成立禁烧督查组3个,以“综合利用、粉碎还田、集中堆放、杜绝火点、责任追究”为方针开展针对性督查,累计发现焚烧火点2处,由镇纪委对相关村干部进行约谈。

强化应急处突。组建50人规模镇级消防应急队伍1支、10人规模村级消防应急队伍16支,配备铁锹、扫帚、灭火器等工具,有效提高镇级秸秆禁烧应急机动能力;于禁烧重点时段在田间地头设置秸秆禁烧卡点16个,并安排专人进行轮流值守。(蔡尚乘)

### 石垭镇 严格落实河长制

本报讯 为严格落实河长制工作,进一步改善河道沿线环境,连日来,广安市岳池县石垭镇集中力量扎实开展河道清洁行动。

行动中,乡村干部带领保洁员对河道沿线的生活垃圾、漂浮物、枯烂枝叶、障碍物等进行彻底清理。同时,在河道清洁过程中,积极向村民宣传河道保洁的重要性,鼓励村民积极参与到河道垃圾清理行动中,切实增强人人爱河、人人护河的责任意识。此次河道保洁行动覆盖全镇22个村(社区),共发动村民130余人清理各类垃圾。

据了解,今年以来,该镇召开全镇性的推进会、调度会等各项会议10余次,对上级精神进行传达贯彻并就全镇河长制工作进行安排部署和调度,逢会必讲河长制工作,全镇上下思想高度统一。通过悬挂宣传标语,在各河段设立“河长制”公示牌,方便群众第一时间向“河长”举报,及时解决河道污染问题。截至目前,全镇共制作宣传广告牌20余块、悬挂宣传横幅10余幅。同时,镇、村干部利用走村入户开展工作的时机,结合当前的方针政策、典型案例对群众进行面对面宣传,使河流保护意识更加深入人心。(唐鑫)